人补部:

30省1563家医院医保跨省报销

有 30 个省份 1563 家定点医疗机构实现跨省 就医住院费用直接结算。

目前海南已和 30 个省份的 242 个统筹

海南省社会保险事业局异地就医结筤外陈 黎丽:现在参保人出院时可以刷社保卡直接结算. 而且不需要准备繁琐的报销资料,既省时又省力。

件参保人员异地就医住院费用直接结算。参保 人员在已经开诵的定点医疗机构住院,就可持 社保卡直接结算医疗费用。

1.5%的省(区、市),可以将总费率降至1%,降低

助于进一步降低企业成本, 但绝不会影响失业

保险待遇标准,绝不会影响失业保险待遇按时

业技能等级证书,而且已经缴纳3年以上失业保

险,那么就可以申请技能提升补贴。据测算,每

上限档位,申请通过后将直接打到你的银行卡

人社部方面表示,降低失业保险费率,将有

如果你2017年取得了职业资格证书或职

补贴分为1000元、1500元和2000元三个

费率的期限执行至2018年4月30日。

年将有200万左右的企业职工受益。

或社保卡里。

深圳发布

反贿赂管理地方标准

近日,深圳市纪委发布了深圳市《反贿赂 管理体系》,该标准是反贿赂管理地方标准,为 企业等各类组织有效发现、预防和管控贿赂风 险,应对反贿赂贸易要求提供了全面管理框架 和指南,将自今年7月1日起实施。

桂林成立旅游购物退货监理中心 30 天内可无理由退货

记者从广西桂林市旅发委了解到,由桂 林市旅游景区和休闲购物企业协会设立的 桂林市旅游购物退货监理中心近日成立,游 客在协会所属成员单位购物可享 30 天内无 理由退换货服务。

农村贫困人口各级 医疗机构住院押金

陕西省卫生和计划生育委员会日前就

/新华社

陕西将全面取消

人口新农合报销比例再提高5个百分点。

做好 2017 年全省城乡居民医疗保障(新农 合)制度建设工作发通知,将全面取消农村 贫困人口各级医疗机构住院押金,农村贫困

太原规范物业管理

拖欠物业费 不能断水电

记者从山西太原市房产局获悉,该市日 前发布并实施《太原市物业管理条例》,其中 规定,业主拖欠物业费,物业公司不得断电、 断水、断气、断热。

针对当前部分物业公司以断电断水为手 段催缴物业费的现象,条例规定,供水、供电、 供气、供热、通讯、有线电视等专业经营单位 可委托物业企业代收费用, 但物业企业不得 向业主收取手续费等额外费用: 专业经营单 位不得因部分用户未交费而停止对已交费用 户的服务: 物心企业不得以业主拖欠物业费 为由限制或变相限制专业服务。/新华社

警方提示:

警惕快递 "货到付款"陷阱

不少热衷网购的消费者,都认为"-交钱、一手拿货"的货到付款方式最安全。殊 不知,不少诈骗分子也盯紧了"货到付款"式 快递,海量投递包裹,靠骗取"快递费"牟利。 警方提示消费者, 拒收来历不明的包裹,以 免上当受骗。

警方称, 近期全国多地都出现了类似的 "39元货到付款"小额诈骗事件。警方提示, 市民一日接到需要货到付款的快递时,应先 仔细核对信息及所寄物品,对于来历不明的 快递一律拒收,以免上当。 / 新化社

中企并购 英国航空零部件制造商

中国上市公司陕西炼石有色资源股份 有限公司(炼石有色)近日在伦敦宣布,以 326 亿英镑完成对英国航空零部件制造商加 德纳航空控股有限公司(加德纳)的并购。

/新华社

专家称空气污染 致英每年逾4万人早亡

英国曼彻斯特大学环境专家休·科日前 在该校网站上发表文章说,英国每年有超过 4万人因为空气污染而过早死亡,未来人们 有必要在城镇中采取更严格的措施来改善 空气质量。 /新华社

下半年 你的五险一金将迎来五大喜讯

2017上半年很快过去,展望下半年,你的 社会保险、住房公积金将会发生5大变化,会对 你的收入待遇产生不小的影响。

一起看看,5大变化,你都受益了吗?

1.生育、医疗保险试点合并部分地区待遇

今年2月,国务院办公厅印发的《生育保险 和职工基本医疗保险合并实施试点方案》对外 公布,将在河北省邯郸市、山西省晋中市、辽宁 省沈阳市、江苏省泰州市、安徽省合肥市、山东 省威海市、河南省郑州市、湖南省岳阳市、广东 省珠海市、重庆市、四川省内江市、云南省昆明 市开展两项保险合并实施试点。

2017年6月底前启动试点,试点期限为一 年左右。目前,一些地方已经出台了生育和医疗 保险合并实施的具体实施方案。

生育和医疗保险合并实施会对社保待遇 产生什么影响呢? 试占的原则之一就是确保待 遇不降低,在一些报销比例高的地方,生育保险 的待遇反而会提高。

2.全国医保实现联网跨省异地就医更方便

按照计划,今年会实现异地安置的退休人 员、符合条件的转诊人员异地就医住院费用的

目前,人社部已经开通跨省异地就医网上 明确,从2017年1月1日起,失业保险总费率为

公共服务查询系统,可以查询跨省异地就医地 区和定点医疗机构, 以及各参保地经办机构信 息。

截至2017年5月5日,除西藏外,全国各省 份均整体或部分接入国家基本医疗保险异地就 医结算系统, 开通160个地区和1008家跨省异 地就医住院医疗费用直接结算定点医疗机构。

以后, 跨省异地就医就能直接结算, 省去了 垫钱和报销的麻烦。

3.全国社保一卡通102项功能随你用

根据人社部相关消息,2017年底社保卡全 部102项功能将全部开通,社保卡可跨业务、跨 地区直接办理个人各项人社事务, 开放向各类 政府公共服务领域的集成应用,基本实现全国 社会保障一卡通。

届时,社保卡不仅能看病就医、刷卡买药。 还能领取养老金, 失业全等各项社保待遇, 可以 当做一张银行卡使用。

而目,今年一些地方还会试点第三代社保 卡,增加"一晃而过"的非接触功能,应用场景更 加广泛。可以说,以后手拿着一张社保卡,走遍 神州都不怕。

4.失业保险费率降低还能申领技能提升补贴 2017年初,人社部和财政部联合印发通知

5. 公积金异地转接平台6月底前上线实现 "账随人走、钱随账走" 据悉, 住建部正加快推进全国住房公积金

异地转移接续平台建设,将在6月底前上线,实现"账随人走、钱随账走"。同时,大力推进异地 贷款服务,满足缴存职工跨地区购买住房的资 金使用需求。

平台开通后,全国各地住房公积金管理中心 可以统一在平台上为跨省就业的职工办理住房 公积金异地转移接续业务。今后跨省、市就业职 工办理住房公积金异地转移业务,无需再往返两 地,只要在转入地即可办理完成。 /新华社

中考考点周边酒店违规涨价最高罚300万

生将迎来中考,考点周边的酒店会不会擅自提 价?临时违约?记者从武汉市物价部门获悉,从 16 日起,物价部门围绕中考71 个考点,开展 周边酒店宾馆价格巡查,违反价格法并导致房 间价格上涨过快者,将会处以最高300万元 罚款。

据了解,武汉的酒店宾馆为充分竞争行

后监管,但近期关于中考考点房的投诉电话猛 增,因此进行了近年来首次价格告诫。

此次巡查重点为不按规定明码标价、价格 欺诈和哄抬房价行为,特别是顾客在电商平台 预定的房间订单,经营者不得单方面毁约,或 擅自提高价格。

-位酒店从业人员说,平时酒店经营平

烈,考试期间房费猛增。

武汉市物价局相关负责人解释称,酒店宾 馆经营者不应以牟取暴利为目的大幅度提高 价格,或串联同业哄抬房价。凡发现中考考点 附近酒店宾馆不按规定明码标价及价格欺诈 等价格违法行为, 市民可以拨打 12358 举报 / 新华社

律协向律所无息借款买房引争议

如此霸气背后原因几何

近日,网络曝出安徽省阜阳市律师协会为 买房向全市各律师事务所借款,有关借款通报 的截图引发网民热议。目前,阜阳律协已紧急 召开常务理事会,认为这一决议考虑不够周 全,决定撤销决议。

律师协会为何要向全市各律师事务所借款 买房?借款的相关细则到底是如何产生的?这次 的借款风波到底反映了什么问题?记者对阜阳 市律协副会长兼秘书长赵成良进行了采访。

律协借款为哪般?

2017年6月10日,阜阳市律师协会发布 '关于五届八次常务理事会借款决议的通 报"。通报显示,会议决议包括:"一、向各律所 借款:市直所5万元,县(区)所3万元,个人所 1万元;无息借款。二、还款:一年内还清县 (区)所和个人所的借款,三年内还清市直所的

在通报中, 律协公布了相关的转款账户, 并称"在市律师协会收到转款时,向债权所出 具借条。还款时,凭借条向债权所还款"

阜阳市律协副会长兼秘书长赵成良接受采 访时称此次借款买房原因有三: 一是阜阳律协 成立 20 多年一直使用司法局不足 10 平方米的 办公室,难以满足全市700多名律师的需求。

二是 2014 年律师协会彻底和行政机关脱

钩,按照相关规定,律协作为社会团体继续占 继续进行监督。"赵成良说。 用行政部门办公场所不合规,于是研究购房。

三是每次组织律师开会培训等都要租用 宾馆,如果有自己的办公场所可以节约资金。

律协向律所借款为何不用还利息?

赵成良表示,此次律协买的房子约230平 方,目前资金缺口在100万以上,但律协是民 间社团组织难以向银行贷款,经过协商可以先 交全款办理房产证后再抵押贷款。

'在这种情况下,我们通过常务理事会决 定借款。 "赵成良说,阜阳律协的常务理事共 15人,大部分是各个律师事务所的主要负责 人,会上提出借款时是要给利息的,但讨论时 常务理事会成员认为律师协会是"律所娘家", 决定支持一下,不要利息。

6月10日,阜阳市律协召开了全市律师 事务所的主任会议,把常务理事会研究情况向 全市律师事务所主任通报。"有九成以上赞同 不要利息,有个别所提出要利息,可以商量。 赵成良说,随后将决议通知发出的目的是把律 协转款账户告知大家。赵成良表示,经过会议 讨论此次借款已撤销,有银行表示愿意帮助律 协购房渡过难关。"这次事件中我们的确有不 妥的地方,没有充分考虑全体律师的意见,没

有预见到可能出现的问题,也欢迎律师对我们

律协律所律师关系如何理顺?

赵成良坦言,通过此次事件他感受到,律 协在维护律师权益、对律师违法行为处理这两 方面工作外,如何平衡处理好律协、律所、律师 三方关系是一个新的课题。

'律师制度恢复以来,很长一段时间内,律 师协会角色不是很分明,如2014年以前都是 司法行政领导兼任律协的会长,带有很重的行 政管理色彩。"赵成良说,现在突然转换角色, 很多律师观念没有转变,我们律协在工作中的 转变也没有那么快。

-名安徽律师在接受采访时表示,此次事 件反映了律协还没有脱离管理者的思维,仍然 把行业协会的管理职能和行政管理混淆,律师 协会本是一种自律组织,律师法授予律师协会 一定的行政管理职能,而律协却把行政管理职 能作为一种权力来运用。

这名律师认为,平衡律师律所律协之间的 关系,应该严格按照律师法和律师管理规章制 度,对律师的执业行为进行管理、监督,并为律 师和律师事务所提供有效的服务。既要有效地 维护律师的权利,对于侵犯律师权利的行为, 给予帮助协调,同时律协也应当提高自身的服 /新华社 务意识。